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* Alapopdwoelg MAatouc (DSB, AM, SSB)
e Atopopdwoelg Ffrwviag (PM, FM)
* [MoAumAeéia ZnuatTwyv

* Metatpomnn Avaloylkwv 2Znpatwyv o€ Wndloka
o AsypatoAnyio AvaAoyilkwy ZnUAtwy
* Kputipo Nyquist

* Unolakeg Alapopdpwoelg
e Alopopdwon PCM
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Alapopdwon

* AIAMOP®Q2H (Modulation)= H petaBoAn, cupudwva He TO
onuo mAnpodopilac, Twv MAPAUETPWY EVOC GEPOVTOC
KOotoc (carrier wave) ou €ivat KatdAAnAo yia tnv
uetadoon HEoa armo 1o OOOUEVO KAVAAL

* AMTOAIAMOPOQO>H (Demodulation) givat n avtiotpodn
Sdtadkaoia

* To eidoc tn¢ Slapopdwonc kabopilet:
* Tnv avtoxn oto 66pufo KoL otnV Mapapopdwaon Tou KavoAlou
* Tnv motoTNTA AV AywWyn¢ Tou apXLlkou onpatoc nAnpodopiog
* To eUPOC TOU ATIAULTOVEVOU yLa TNV pHeTAdoon pacpatoq
e Tnv MOAUTTAOKOTNTA TWV CUCTNUATWYV EKTIOUTING Kat ANYNng
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TL EMLTUYYXOVOUE PE TN
Alapopdwon

* Metatomnion Tou onuatog mAnpodoplog o€ MEPLOXN CUXVOTATWY OTIOU TO
neco dtadoonc (ypopupun petadopac, atpoodalpa, omTikn tva) ExeL
BeATLWHEVA XOPAKTNPLOTLKA.

* Metatomnion Tou ocAuatog nAnpodopiag oe KATAAANAN TTEPLOX] CUXVOTATWY,
OTWG AUt £xeL artodoBel amo toucg deBveic opyaviopoU tpoTuTIonoinon
YLOl CUYKEKPLULEVEC UTINPECLEC.

* Metatormion tou onuatoc mAnpopoplac o€ rteptoxn vnAotepwy
ouyvotntwy (f) ormou to unko¢ kuuatoc (A) eivail Lukpotepo (LOYUEL N oxeon
c=Af, OrToU ¢ n TaAYUTNTA TOU PWTOC).

* Emeldn to pEyeBoOC TWV KEPOLWY EEQAPTATOL ATIO TO AKOG KUMATOG, LE TN
Hetatornion o€ VPNAOTEPEC OUXVOTNTEC TTOPOUUE VO KATOLOKEUAOOULLE
KEPOALEC APl KOLL TIOUTIOOEKTEC ULKPOTEPOU PEVEOOUC.
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Baowkot Tumot AvaAoyLknc
ALapopPwonc

AlQUopPWUEVO oA

Amplitude | ﬂp M n A A (l I x (1) = A.m(t) cos(27f 1)

m(t) > Modulator \ U j V v V v U V !

~ ; x_ (1) =A_cos\2nf .t +2nf, | m(t)dt
> Frequency ( I )

7 L I

2 NUa TTANpOPOPIag
Phase 'S 0 \ \ A [ f ” x (1) =A_ cos(Zi‘tﬁr+kpm{f))

B e
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foopptkn Atapopdwon MAatouc :

Mathematical Representation: s ,,,(f) = Am(r)cos(2nf)

Spssl(t)=Am(t)cos(2mft)
m(t) S ()

Spsalt)

m(t) can assume an infinite

. . = Amplitude Modulation
number of possible waveforms P

M(f) S e (S)
/\ Sosalf)
—Ja Jo
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Atapopdwon DSB-SC : Mebdio
ouYVOTNTAC

G
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Alapopodwon AM (2)

e X (1) = A [L+ x(t)|cos 24f .t = A(t) cos 24f t

@ {HHHUARAARMLEHULL A AR AL ;
\/\/—\ Aeixtyg Awauoppwong
_ max {A(r)}—min{A(r)}
xa(0) a max{A(r)}+min{A(r)}
=1
(B) .---:‘.:Z
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Atapopdwon AM:

1edlo TNC 2uYVOTNTAC

G(f)
Gy
Daouo 2nuotog [IAnpopopios
_fx fx f
Gl Daouo Depovrog
A 12
-f fe f
i Gam(f)
(vrobétovue Gy>1) Daopo Aropoppwuévoo 2ijporog
Go. A2
(1~ 1)
'fc'fx 'fc 'fc+fx fc'fx fc fc+fx f

To @aocpa Tou ocRuartog AM €ival TTOVOUOIOTUTIO ME TO ACHA Tou opuaTtog DSB-SC,

ANOCIKTO
MANENIZTHMIO

[

MAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

S1a@EpovVTag HOVO oTNV TTPOCONKN TNG PACHATIKIG CUVIOCTWOOG TOU PEPOVTOG
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Anoolapoppwon AM

20yxpovog AtrodiapopewTtrng AM

e JUyxpovn AmoStapopodwon —( 1 —| e
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@ cos 2zf t

v

* Me dwpatn neptBarlovoac (otav p<l) D
o | o 4
DEp0oV JLAUOOPWUEVO ) ,
e ! Q,CP " L, R é —~C Taon murvor
2ROTA TAATOC
Tdéon murvot "y
0oV —
.._L [epipdrhovon O O
PEQOVTOC
t
-7 T < -
-~ - g ~ ~ L
-~ - ~1
- - -~ f S
EAAHNIKO EAN/NAH22/AGH.1/3n 5,
ANOIKTO MAH22 : Baowd Zntripota Atkktowv H/Y 02%/25.01.2020/N.Anuntpiou

NANENIETHMIO



Mavobe  x(B) <> X (p) X (f)
blwg_@d&;ca& Y\A aToue _—‘:ffx Px‘—m} Cl)é‘,(:cw ‘JCCU;\ ‘ A{C Co&@ﬂ ?c, l:»
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E=2018B

OEMA 2 Epwtrpata a-y (DSB)

Atvetat to onue x(t) = 400sinc?(400t)

(o) No vmoroyiohel Kol vo GYed10GTEL TO QUGN TAATOVS TOL X(1).

(B) To x(t) dwwpopepmverl kota DSB cuviuitoviko @Epov [Lovudioion TAATOUS KUl GuyvoTnTug 2
KHz. Nu vtoloy1oTel KUl Vo GYEOIUCTEL TO QUGN TAUTOVS TOV OLUILOPPOUIEVOD GI|ILUTOC.

(v) T ) Ay ¢ dve TAELPIKIS TOL OUUOPPMIEVOD GIILUTOS YPNOCILOTOIEITUL VYITEPUTO
QIATPO. EVO YO TN AMYN TG KOTE TAELPIKIG yproionoleitol Pobuvmeputo oiitpo. No
VTOAOYIGTOVV 01 KPOVGTIKES UTOKPIGEIS TV 2 PIATPOV.

(0) To x(t) dwwpopoedver kotd FM cuvnutoviko @épov coyvotytog 100KHz kot povoediaiov
TAGTOVG g oTadepd amdxkong cuyvotntag i, =87 . Na dobei 1 EKppact) Tov SULOPPMLUEVOD

G|LOTOC GTO TEOT0 TOV ¥POVOL KOl VO VTOAOYVIGTEL TO €0pog LdVNE TOV.

i’.ﬁ.’éﬁ'.?'r'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n ”
MANENIETHMIO OZZ/ZS.O]..ZOZO/N.Al’]ur]'[p’LOU




Avon:

_ i 2 F - _;f;_ —
(0) x(r) =400sinc” (4007 ) ¢«—> 1 (400} X(f)

-400 O 400

(B) To x(t) drwapopedverl katd DSB GuvnUItoviko @Epov LOVAO1Uion TAGTOVS KUl GUYVOTNTUS 2
KHz.

Yoz (1) = x(r)-cos(lﬁQUOOa“)(L}%[X( £ =2000)+ X (f+2000) | =

i

:l n«f[f_2000J+n~f[f+2000]
2 400 400
EAMN/MAH22/AGH.1/3n
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()

['a ) Ay e KaTtm TAELPIKNG COVIG:

Babvrepato @iATpo pe Guvapton petagopdag H ( j}(m KROLGTIKI] UMOKPIOT)

N1(7)=4000s1inc(40007)

['a ) Aym ¢ dvo Thevpiki)c Covne:

f

YWiepato QIATPO [e GUVAPTIGCY peTagopds H( f )Zl—recf( ka KPOVGTIKI] UTOKPIG

4000
h(t)=0o(1)—4000sinc(40007)

EAAHNIKO
ANOIKTO EAM/NAH22/AOH.1/3n ’ 26
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E= 2015B /01

OEMA 1
H £€080g evog Swpoppot AM eivon to onpa:  x,, =5cos’ (20007?1)005 (6000%1)
a) Avayvopiote TO GHLA TAPOPOPLog x(r) KOl TO QEPOV GTNV TOPATAV®D EKQPACT). (5 povadeg)

B) No vmoloyicete Kot Vo OMEKOVIGETE TO PACUATA TAATOVS TOV PEPOVTOS, TOV GNUATOS TANPOPOPLOG Kot
TOL OLOHOPPOUEVOL KOTA AM onuatoc. (8 povaoeg)

v) No vtohoyicete 10 O&ikTn SLOUOPPMOONG L. (7 HOVAOIES)

(Xvoio puovadwv 20)

lE\/I:I%TI?'II'Iéo EAN/MAH22/AGH.1/3n 27
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JKETTIKO: OEAOULE VO (PEPOULIE TNV EKPPACH TOU OHUATOC OTN Uopn anuatoc AM, dniadn,
Acos(2rtfct)[1+x(t)]

) To OJwpoppopévo onuo  ypapetor pe T Pondei TG TPIYOVOUETPIKNG  TOVTOTITOG
) 1
cos” A=—|1+cos(24
L1+ cos(24)]
®G £8Ng
,\ 5
X = Scos’ (2000777 ) cos (600077 ) = E[1 +cos (400077) |cos (60007)

Apa 10 GrjLa TANPOPOPiAC ivat TO
x = cos (400071 ) = cos (2720007 ) kot 0 @épov givar 10

X, = %cos(60007ﬂ) = %cos(ZzSOOOr)

lE\/I:I%TI?'II'Iéo EAN/MAH22/AGH.1/3n 28
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B) O petaoynuaticpog Fourier tov ofjpotog minpogopiag ivat
| .

G(f)=3[x(r)] =5[a(f—2000)+a(f+2000)]

O petaoynuatiopog Fourier tov gépovtog stvan

2 (f)=3[x.(1)]= %[5(/—3000)+ 5(f+3000)]

O petaoynuatiopog Fourier tov Stopop@opévov 6NHatog tvat
A . . A
G (1) =5 L(S= 1)+ (S + )+ G (1 =)+ G/ +10)]

(f 2000 - 3000)+(5(f+2000 3000)+
(f 2000+3000)+(5(f+2000+3000)
S

f=5000)+5( f~1000)+
| 5(f+1000)+ 5( f +5000)

=§[5(f—3000)+5(f+3000)]+—{

=§[5(f—3000)+5(f+3000)]+—{

H aneikdvion 1o @Acpatog TV oNUATtoY akolovdet

i’ltl’(\)"l'l?'T'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n -
MANENIETHMIO OZZ/ZS.O]..ZOZO/N.AI’]LJ.I’]Tp’LOU




21 11 p

-2000 0 2000 f
- G, (f) ,
j_ﬁ:f+3ooof 4 A iﬁf—mﬂﬂl
-
£=-3000 0 £:=3000 f
G.ll.l-f (-..fl
5 .
28 7 +3000) $ 28 -3000)
4 =Y

gﬁf+50m} Lzﬁfumn) %ij—mﬂn) L;ﬁjf—sﬂon')

N P PR A

' 7/ 7/ -
-5000 -3000 -1000 0 1000 3000 5000 f

ANOIKTO EAM/NAH22/AOH.1/3n , 30
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Aegite kot ™ dtapavelec 17,19

v) ' va avaxktnOel Eva onjpa mAnpoeopiog to omoio £xet dopopembet katd ta. AM Ilapatnpovpe 6t ya
TO GNILOL TANPOPOPLHG 1GYVEL OTL |\f( z‘)l <1, Kol UTOPOVUE VO YPAWYOVLLE TO OUUOPPMUEVO GNLLAL GTN LOPPT
X (1) = g(l +¢0s (400077 ) )cos (6000721 ) = A(1)cos (600077)
0 O&lKTNG NAPUOPPMONG vt
5
i ~-0
= max [A(f)] min [A(f) 2

- max[A(r)]ﬂnin[A(r)] 5 =

—+0
2

EAAHNIKO
ANOIKTO EAN/NAH22/AGH.1/3n
MANENIZTHMIO
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[Tapadewypa Octave -DSB O

clear

fc=1000 %syxnothta ferontos

fs=10000 %syxnothta deigmatolhpsias

Ac=200; %platos ferontos

Ts=1./fs %periodos deigmatolhpsias

t=-100000.*Ts:Ts:100000.*Ts; % Orismos pediou xronou

xm=50.*(sinc(50.*t)).A1; %orismos shmatos plhroforias

plot(t,xm);title('Shma Plhroforias'); % apeikonish shmatos plhroforias sto xrono
[f,ff]=fourier_transform(xm,Ts); %ypologismos fasmatos platoys shmatos plhroforias
figure

plot(f,ff);title('Fasma Plhroforias'); %apseikonish fasmatos platous shmatos plhroforias
xdsb=xm.*Ac.*cos(2.*pi.*fc.*t); %orismos shmatos dsb

[f ff]=fourier_transform(xdsb,Ts); % ypologismos fasmatos shmatos dsb

figure

plot(t,xdsb);title('Shma DSB ');%apeikonish shmatos dsb sto xrono

figure

plot(f,ff);title('Fasma DSB ');%apeikonish fasmatos dsb
xx=xdsb.*Ac.*cos(2.*pi.*fc.*t);%sygxronh apodiamorfwsh dsb

[f ff]=fourier_transform(xx,Ts);% ypologismos fasmatos apodiamorfwmenou shmatos
%% Prosoxh: Den exoun apokopei oi oroi sta +/- 2fc

title('Apodiamorfwmeno shma me tis zwnes sta +/-2fc');

figure

plot(f,ff);% apeikonish apodiamorfwmenou shmatos me tis 2 zwnes sta /-2fc
hlp=(2./Ac.”2).*rectpulse(f,0,200); %synarthsh metaforas bathyperatou filtro sta +/-100Hz
figure;

plot(f,hlp,'r');%apeikonish synarthshs metaforas bathyperatou filtroy

title('Synarthsh metaforas filtrou');

gg=ff.*hlp; %ypologismos exodou tou filtrou

figure EAMN/NAH22/AGH.1/3n
plot(f,gg,'k'); %apeikonish Ihfthentos apodiamorfwmenou shmatos 033/25.01.2020/N.Anpntpiou
title('Fasma apodiamorfwmenou shmatos');
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clear

fc=1000 %syxnothta ferontos

fs=10000 %syxnothta deigmatolhpsias

Ac=200; %platos ferontos

Ts=1./fs %periodos deigmatolhpsias

t=-100000.*Ts:Ts:100000.*Ts; % Orismos pediou xronou

xm=50.*(sinc(50.*t)).A1; %orismos shmatos plhroforias

plot(t,xm);title('Shma Plhroforias'); % apeikonish shmatos plhroforias sto xrono
[f,ffl=fourier_transform(xm,Ts); %ypologismos fasmatos platoys shmatos plhroforias
figure

plot(f,ff);title('Fasma Plhroforias'); %apseikonish fasmatos platous shmatos plhroforias

XxAM=(1+xm).*Ac.*cos(2.*pi.*fc.*t); %orismos shmatos am
[f,ff]=fourier_transform(xAM,Ts); % ypologismos fasmatos shmatos am

figure

plot(t,xAM);title('Shma AM ');%apeikonish shmatos am sto xrono

figure

plot(f,ff);title('Fasma AM ');%apeikonish fasmatos am
xx=xAM.*Ac.*cos(2.*pi.*fc.*t);%sygxronh apodiamorfwsh am

[f ff]=fourier_transform(xx,Ts);% ypologismos fasmatos apodiamorfwmenou shmatos
%% Prosoxh: Den exoun apokopei oi oroi sta +/- 2fc

figure

plot(f,ff);% apeikonish apodiamorfwmenou shmatos me tis 2 zwnes sta /-2fc
title('Apodiamorfwmeno shma me tis zwnes sta +/-2fc');
hlp=(2./Ac.”2).*rectpulse(f,0,200); %synarthsh metaforas bathyperatou filtro sta +/-100Hz
figure;

plot(f,hlp,'r');%apeikonish synarthshs metaforas bathyperatou filtroy

title('Synarthsh metaforas filtrou');

gg=ff.*hlp; %ypologismos exodou tou filtrou

figure
plot(f,gg,'k'); %apeikonish Ihfthentos apodiamorfwmenou shmatos EAM/MAH22/AGH.1/3n
title('Fasma apodiamorfwmenou shmatos'); 055/25.01.2020/N.Anuntpiou
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clear

fc=1000 %syxnothta ferontos

fs=10000 %syxnothta deigmatolhpsias

Ac=200; %platos ferontos

Ts=1./fs %periodos deigmatolhpsias
t=-100000.*Ts:Ts:100000.*Ts; % Orismos pediou xronou
xm=1.*(sinc(50.*t)).A1; %orismos shmatos plhroforias
figure;

plot(t,xm);title('Shma Plhroforias'); % apeikonish shmatos plhroforias sto xrono
title('Shma Plhroforias’);

axis([-0.2 0.2 -0.3 1.2])

XAM=(1+xm).*Ac.*cos(2.*pi.*fc.*t); %orismos shmatos am

figure

plot(t,xAM./200);title('Shma AM / 200');%apeikonish shmatos am sto xrono
axis([-0.2 0.2 -2.5 2.5])
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Shma Plhroforias
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[ToAuTtAgéia e dLatlpeon cuxvotnTac
(Frequency Division Multiplexing — FDM)

Xi(H) xl(f)—>‘:‘ —> BPF >< LPF i@
f
f e
X>(f) x(1) Z ‘_’ m’————— — >< r = x5(1)
X0 ﬂ. ; — | BPF 2% Tpp |50
f .
/\ s ’\’f‘ : t\, fer
 bBud £ A8
0 fe, fe: Fo f

‘Eotw toia onjuara umpviuatos mexepacuévov evpovg Savng (xi(t), x2(1). x3(1)), ta
omola Oélovue va UETAdBOOVIUE TAVTOYEOVA TAV®W A0 TO (010 xavdil Paotxis
Covns. Ta va to emtvyovue avro, HETATOTCOVUE TO PAcua TOV xdBe ofjuarog
LU HATOS YVOW A0 TIC TOEIS OLAPOQETIXES OUYVOTNTES 1., ._f;: S, ~avrioroga. O
rupés twv f L f. .1, €xovv EMIAEYEL xaTdIInAa, ETOL WOTE va uny vVaAdQyel EmMHA-

AVYN TWV PaoUATOWY TWY ONUATWY UVUUATOS.
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[fwviakn Atapopdwon

e 21N ywviokn dtapopdwon, to StapopPwiUEVO onpa EXeL tn popdn
X,(t) = A cos[27 f t+ ()]
* H daopatikn ywvia ¢(t) elvatl cuvaptnon tou cnuatog pnvupatog x(t)

* Yniadpxouv dU0 KUpLOL TUTIOL YWVLOKAC Slapopdwaonc, oL omoiot
SladEpouv otn oxeon HeTafy Twv d(t) ko x(t)
* Awapopdpwon paong (phase modulation — PM)

* Awapopdpwon ocuxvotntag (Frequency modulation — FM)

EAAHNIKO MAH22 : Baowa Zntipata Atktowv H/Y
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E=2018B

OEMA 2 Epwtnua & (FM)

Atvetat to onue x(t) = 400sinc?(400t)

(o) No vmoroyiohel Kol vo GYed10GTEL TO QUGN TAATOVS TOL X(1).

(B) To x(t) dwwpopepmverl kota DSB cuviuitoviko @Epov [Lovudioion TAATOUS KUl GuyvoTnTug 2
KHz. Nu vtoloy1oTel KUl Vo GYEOIUCTEL TO QUGN TAUTOVS TOV OLUILOPPOUIEVOD GI|ILUTOC.

(v) T ) Ay ¢ dve TAELPIKIS TOL OUUOPPMIEVOD GIILUTOS YPNOCILOTOIEITUL VYITEPUTO
QIATPO. EVO YO TN AMYN TG KOTE TAELPIKIG yproionoleitol Pobuvmeputo oiitpo. No
VTOAOYIGTOVV 01 KPOVGTIKES UTOKPIGEIS TV 2 PIATPOV.

(0) To x(t) dwwpopoedver kotd FM cuvnutoviko @épov coyvotytog 100KHz kot povoediaiov
TAGTOVG g oTadepd amdxkong cuyvotntag i, =87 . Na dobei 1 EKppact) Tov SULOPPMLUEVOD

G|LOTOC GTO TEOT0 TOV ¥POVOL KOl VO VTOAOYVIGTEL TO €0pog LdVNE TOV.

i’.ﬁ.’éﬁ'.?'r'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n "
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Epapuoyn kavova Carson .
t
(0) Xy (1) =cOs [23100000{ +87 I 400sinc’ (4001) (MJ

Adyoc amdkiong: Méylotn amoAutn Tun oto edio Tou xpovou
A.
D= &fmax _ 27 27 —4

Lo oo a0

W=2(D+1)f =2(4+1)400Hz =4KH=

EUpog {wvng oto edio Tng cuxvoTNTOC

NORTO. EAMN/MAH22/AGH.1/3n 23
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EZ2017A ¢

OEMA 2

YTobéoTe €va onua TAnpogopiag eival TG Hopeng m(t) =10sinc(600¢) kal diapopuvel Kard FM 1o
GOV ¢(7) =100cos(27 /;¢) . Av 0 Adyog amokhiong ival D =8

Epwrnan 1n: AWOTE TN HOP®R TOU DIAOPPWHEVOU TTUATOC.
Epwrnon 21 YTroAoyiaTe Tn WEYIOTN amOKAION GUXVOTNTAC TOU DIAHOPPWHEVOU GHHATOC.
Epwtnon 3n; YToAoyiaTe 10 0po¢ {wvng HETABOaNC Kal TV 1TXU TOU JIAPOPPUUEVOU OUATOC

Epwrnon 40 [Tolo Ba ATav 10 €UPOC {wvn¢ PETABOONC AV TO GNKUA TTANPOPOPIAC DIAUOPPWVE TO PEPOV
kata AM

i’ltl’(\)"l'l?'T'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n "
MANENIETHMIO OZZ/ZS.O]..ZOZO/N.AI’]}.J.I’]Tp’LOU




A) Exoupe ot

Af;mx = k—fﬂlaXQﬁ?(fj): ]'] kf — ZEAJFL‘LBK

27 max(]m(z‘])

To Stapopdwpévo FM onua ypadetal:

Ve ()= A4, -cos(2ﬁﬂ,r+ k, j m(;i,)d;r,] - 1oocos(2nﬁ+ k, j 10sinc(6002)d A

B) H péylotn anokALlon cuxvotntac sival

Af;nax =f mD , 0oL fm 10 g0pog LOVIG TOV G1ILUTOG TANPOPOPIaC.

=300 xo1n péyiom

Onmg F[IUSI'HC (GUOI)] = 61(?0 H( 6{;0 j . Gpa to evpog Lovng eivar

UTOKAIGT] GLYVOTITOC

Af. = f,D=300-8=2400Hz

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
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C) To gvupoc lwvng Tou StapopdwueEvou orjpatoc Sivetal amo tov kavova tou Carson:

W=2(D+1)f,
Yvvenmg To evpog Lovng Tov FM onuartog etva:
W =2-9-300=5400 Hz

H 16y0¢ tov dwepopepopiévon etvart 1) 1606 0VGIOGTIKG EVOS GUVIITOVOEIBOVS G11LlaTog [ie TAdtog 100, dpa

100°

P = — =5000 | loxug ouvnuitovoeldouc onuatoc Acos(2nfct+p): P=0.5*A? (Watt)

A) To gdpog Ldvng oty mepintmaon dwwpopemons AM o ntav

W=2f =600 Hz

m

lE\/I:I%TI?'II'Iéo EAN/MAH22/AGH.1/3n 46
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[Tapaodewyua Octave

clear

fc=1000 %syxnothta ferontos

fs=10000 %syxnothta deigmatolhpsias

Ac=200; %platos ferontos

Ts=1./fs %periodos deigmatolhpsias

t=-100000.*Ts:Ts:100000.*Ts; % Orismos pediou xronou

xm=50.*(sinc(50.*t))."1; %orismos shmatos plhroforias

plot(t,xm);title('Shma Plhroforias'); % apeikonish shmatos plhroforias sto xrono

[f ff]=fourier_transform(xm,Ts); %ypologismos fasmatos platoys shmatos plhroforias
figure

plot(f,ff);title('Fasma Plhroforias'); %apseikonish fasmatos platous shmatos plhroforias
xpm=Ac.*cos(2.*pi.*fc.*t+10.*xm); % Shma PM me kp=10

[f ff]=fourier_transform(xpm,Ts); %ypologismos fasmatos PM

figure

plot(f,ff);title('Fasma PM '); %apeikonish fasmatos PM

figure

plot(t,xpm);title('Shma PM '); %Apeikonish shmatos PM sto xrono

EAM/MAH22/A0H.1/3n
053/25.01.2020/N.Anuntpiou
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AewyuatoAnyia

* H duadikaoio KaTa TNV omola Eva Gral CUVEXOUC
XPOVOU LETATPETETAL OE oNUa SLoKPLTOU XPOVOoU.

e Epwtnupata movu tibevtal
* puBuo¢ deypatoAnyiac (paoua)
* TPOTIOC AVOKOTOLOKEUNC TOU aPXLKOU CAMOTOC aro ta
deilypata (ovuvaptnon nopepBoAnc)

e Kat ota 6U0 epwTRpaTA OITOVTA TO UEWpnNUo TNC
detyuatoAnioc mouv dtatumwOnke armno tov Claude
Shannon to 1949, o omnolo¢ otnpixOnke otnv epyacia
tou H. Nyquist, mou eédwoe to puBbuo detypatoAnloc.
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PuBuoc AetypatoAndioc Nygquist

* O puBpoc tou Nyquist elvoil 0 EAAYLOTOC ETUTPETITOC
pUOLOC SetypatoAnylac evoc avaAoyLKOU GRLOTOC
nov eéaodaAilel Tnv opbn mavAKTNON TOU APXLKOU
OAUOTOC Ao Ta Selypata Tou.

* Av cupBoAicoupe pe f, To pubuo deypatoAnyiog evog
ONUOTOC LE TTEPLOPLOUEVO €VPOC {wvnC, OTIOU N
LEYLOTN cuxvotnta oto dpacpa tou eivar f,, ToTE yLa va
LLTTOPOULE VO OLVOKTOOULLE TIANPWC KAl XWwPLg
opaApata To apxLKo onua, Oa mpemeL

f.> 2f,
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Exnpa 4.3

L el ]
deryuarodyyio:

{a) o apyixo

amjee x(t),

(B} 5 ovvdproy
deryuarodmpiac sit)
e adpovs TEmepa-
GUEVOD ETROVEC T,

{y) 10 ojua x,(t) Toe
prmxyc deryuaradn-
Wiag pe defypuara pe-
Tafdgron mAdrove
xar

(8) To ajua x;(t) ue
defyuara orafepov

mAdrone
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L ]
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E=2018B

OEMA 1

Atvetatr to onua x(t) = cos(2m200t)
Nu 01epeuVI|GETE TV TEPLOOIKOTITA Kot T1) OetynotoAnwia (ue Bdon to kprmpro Nyquist) yia ta
oxOAovBa onuaTa:

(o) a(t) = [x(tﬁ)]z

(B) b(t) = x(t) + sinc(400t)

(v) c(t) = [x(4t) + sinc?(100t)] * [6(t) — 300sinc(300t)] (6mov To “*’ vEOdNAGOVEL T
oLVEMED).

() e(t) =1+ x(t) - t-sinc(400t)

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n 57
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6| 1+cos(8
e T Ponbeta e 1010 TOS CDSE[E] — > ( ) )

'} *
(@) a(f)=x> ( WZ)= L+ CDS(-ﬂ’zfiGO@ )

1 J2

[Teprodiko e mepiodo T = sec = ——sec
P TP 400~/2 800
Toyvotnta f = 400\2 H-
Toyvomnta Aetypotornyiog f, o = 8002 H=
()
. : 1 1
b(7) = x(r) +sin ¢(4007) = cos(272007) +sin ¢(4007) <« c(7) = 5 {6 (f— 200) +0(f+200 )} + 700 rect {ﬁ]

To edolo TAGTOVS Elval GUVEYES APU TO GILLA [11] TEPLOOTKO

Méyiot cuyvotnta 200Hz, dpa ehdyiot) cuyvétnta derypatornyios £, . =400Hz

5.min
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()

c(t) = [r(ﬁh') +sinc’(1 001‘)] 8 [c‘)‘(r)— 300sin 6(300.")] =
=[ cos(278001) +sinc(1007) |*[ 5(1) ~300sin c(3007) |«£—

— ;{J(f800)+§(f+800)}+légrrf( U ]}-{lmcf{f}}

100 300

Ed® &yovpe vynmepato QIATPO TOL U@I)VEL Vo TepAGOoLY Ot TaAllol & ota +/- 800HzZ

1
o Ieprodwkd e mepiodo T =——sec
Toyvomrta f =800Hz
Toyvomra Astypatoanyiag f; . =1600Hz

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
NANERIETHMIO 033/25.01.2020/N.Anpntpilou

59



(6)

e(t)=1+x(r)-1-sine(4007) =1+ cos(272001) - - sn(40071) =1+ Lsin

4007t 8007
101010 sin(26)=2s1n(6)cos(0))

1
Nua ITeplodiko pe mepiodo T =——sec
nL P L P 100

Toyvomnro f =400Hz

Toyvomta Astypotolnyias f, . =800Hz
EAAHNIKO
ANOIKTO EAM/NAH22/AGH.1/3n 055/25.01.2020/N.Anpuntpiou
MANENIETHMIO
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E=2018A

OEMA 2

AIvOVTO1 TO TOPUKATE GHLLOTO:

x(1) = cos(27x1001)

y(f) = cos(507)

Na digpevvnoete v meplodikdTNTe Kot TN detypotoinyio (ne to kprmpto Nyquist) vroroyilovtog
OVTIGTOU(O TNV TEPTIOSO KOt TN GLYVOTNTO SEIYHATOINYIG (0V VITAPYOLY) Y1d TA. AKOAOVOO GUOT:

(@) a(?) =1-x() - y()
(B) b(r) = 5(1)+x(%)+y(r)

(v) e(t) =1+x(1)- y(7r)
(8) e(t) =c(1)*sinc(200r)

i’.ﬁ.’éﬁ'.?'r'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n o
MANENIETHMIO OZZ/ZS.O]..ZOZO/N.Al’]ur]'[p’LOU




(@) a(?) =1=x(@) - p()

a(t)=1=x({)—y({)=1-cos(27100r) - cos(2ﬁ§—or)
T

1
L _100_1 . : '
— =——=——,0ppNntToc apa LUn me 10010
I T2 T gp dPPNTOS Gputjin ep

50

J(max = IOOHZ, dpafg =200Hz

,mnin

(ﬁ)b@)=5@)+x(§}+y(ﬂ

100) . 100)] 1. 50 ) 50
5 —IS| f-=—= 1|+ Rk

T J—H (er T J}+ 2{( (f 21_J+( [f+ 2;1']_[

To pacpa TAdTovg eivar cuveyes (AOY® tov 1°° dpov 6tad = 1) dpa To G EIval 1N TEPLOKO.

To onua dev eivar meploptouevoLv evpovg Covng (dit A0y tov 1°° dpov) dpa dev Oetrypatiletol KaTd

Nyquist.

0?}+cos(23£?j(¢)l+%{§(f‘

\ 2

b(t)=35(1) +.Y{LJ +y(1)= .:9(?)+cos(2;? 10

T b

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n 62
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1) c(t)=1+x(r) y(7t)

c(®)=1+x(t)-y(7t)=1+cos(27100¢)-cos(2725t) =1 +%{cos(27r1251‘) +cos(27751)}

= %1 pNTOg dpa eplodiko pe mepiodo T =57 =37 = %sec

I‘..H ‘_‘P-ﬂ
I
[u—
-~ ) )
W ‘ '—‘IC},) ‘ =

J(.max = IZSHanpafg_min =250Hz
() e(t) =c(t)*sinc(200r)

)= 1+%{C°S(2’ﬂ25”+C°S(2”75”}<L>C(f) = c?(f)+%{5(f—125)+5(f+125)} +%{5(f— 75)+8(f +75))

e(t)= C(r)*SiHC(ZOOI)(L)C(f)'ﬁr'ecr(z—&)j

Anh. €povpe Babomepato GirTpo pe cuyvotta anokomng 100Hz mov amokonTTel Tovg TOALOVS & GTO +/-

1 [ 1. ]
500 {a(f) +Z{a(f— 75)+S(f+ 75)}}

To onua etvar mep1od1ko pe mepiodo 1/75 sec Kot £yer guyvotnta derynatoAnyiog Nyquist 150Hz

i’.ﬁ.’éﬁ'.?'r'éo EAMN/NAH22/AGH.1/3n -
MANENIZETHMIO 02%/25.01.2020/N.Anuntpiou
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EZ2017B ‘
OEMA 1

Aivovral Ta onpara x (7 )= cos(2730¢) kar y(7)=cos(10r)

[a 1a Topakdarw ofuara va diepeuvnBei (a) n mep1odikdTTa Kal n delypatoAnyia (e 1o Kpitipio Nyquist)
kal (B) va umoAloyioToUv (av UTIApYouv) ol avtioToIXeC Tiepiodol Kai oI €AAXIOTEC OUXVOTNTEC
OelydaroAnwiag Toug:

Epwinon 1: a(t)=1+x(t)+y(1)
Epwinon 2: b(c‘)=x(a‘)+y(t)-rect[%}

Epwmon3: (7)) =| x(r)+y(r)]* 20sine’ (207)
Epwrnon 4: d(t)=sinc(60¢t)-t-x(t)

lE\/I:I%TI?'II'Iéo EAN/MAH22/AGH.1/3n 64
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(o)

a(t)=1+x(t)+y(t)=1+cos(2730t)+cos(10¢)=

=1+cos(2730¢) +cos(2x£t}
2r

COS(2E30I)

1
Ilepiodoc T =—sec
P S 4 30

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
NANERIETHMIO 033/25.01.2020/N.Anpntpilou
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10
cos(brt}
2x

2
[Tepiodog T, = % sec

O Aoyog Tov 2 TepLodmv etvat:

1
Li_30_1
I, 27 67

10

Appntog dpa To o1l OV eival TEPLOdKO
H péyiom cvyvotm)ta tov onuatog eivon 30 Hz dpa to ofpa €yt eAdyiotn cuyvoTita Oty LOTOANWIoG
60Hz.

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
NANERIETHMIO 033/25.01.2020/N.Anpntpilou
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P

b(r) = cos(2:r30r)+cos(2:rmr]-rect(t]
2 10

B(f —[a f- 20)+a(f+%0)]+[a(f_J+(5(f+H*IOSim(lof) =
=%|:5(f—30)+5(f+ 30):|+;[lOsinc(lO(f—;zn+105im(10(f ii}ﬂ

To @dopa TAGTOVC Elval GUVEYEC AP TO G OEV EIVOL TEPLOOTKO.
To onfua dev eivar Tepropiopévov evpovg (dvng dpa dev opiletar cuyvotnta Nyquist.

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n 67
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(v)
c(t)= [x(t)+y(t)]*203incz(20I)=[cos(2ﬁ30t)+cos(2ﬂ'% ]:|*2051nc (20¢)

C(f) =%[5(f—30)+5(f+30)]+%[a[f——]+a( 2—0”} m(z_{)] -

20

) 2.

_L 5(f—£] tri
27

A2 3o 2
2]

To onfua sivan évag tovog cuyvotntag 10/2x Hz (apa 1 mepiodoctov eivon 27/10 Hz) kot £xet eddyiom
cuyvot)ta ostypatonyiog Nyquist 20/2x Hz.

Lnueiwan: To epwthua oev anaitoboe Tov akpifff] VTOLOYIGUO TOL TAGTOVS TV TAAUMY O (ue Paon THY TIuR
TV TPIYOVIKOD Taiuob ota onueia 10/2r Hz, -10/21 Hz).

EAAHNIKO EAN/MAH22/AGH.1/3n 68
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(0)

d(t)=sinc(60r)-1-x(t)=

o | .
_ S (8071) | o5 (2730r) =——sin (273071 o5 (2730r) = —— L sin (2760721)
607t 607 60r 2

To ofua eivan Tep1odiko e mepiodo ion pe 1/60 sec.
To onua givar évag Tovog cuyvomrog 60 Hz kot £yel eAdyiot coyvotnta detypotoinyios Nyquist 120 Hz.

i’.ﬁ.’éﬁ'.?'r'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n -
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E=2017A

OEMA 1

Aiverai 10 ofpa x(7) =10sine(107)- [1 +sine(1 Oz)]

Epwrnan 1n: Na utroAoyi0Tei Kal va axediaaTei 10 aopa TAATOUC ToU X (r)

Epwinon 2n; Na mpoadiopiatei n eAaxiotn ouyvotnTa deiyatoAnyiag 7

kara Nygist Tou x () ka

5.min

va doBouv ol eKQPAOCEIC TOU JEIYUATIOPEVOU CHHATOC xs(r)ua TNV UTToAoyloBeioda
auyvornTa delyuatoAnwiac ata media Xpovou Kal GUXVOTITWV.

Epwrtnon 31 To ofjua x(r) delypartidetal pe auxvotnTa delypatoAniag £ =50- £, . Kal BIEpXETal ATIO

KATaAANAO {wvotrepartd QGiATPO - pe T pikpaTepn duvarh Zwvn diEAeuonC - Tou OTToiou 1) £6000¢
gival éva ofjua Tou PTropei va TpokUwel Kai e DSB diapdpewan auvnuitovoeidolg 9EPOVTOC
ouxvotnTac 1000Hz kai Aaroug 100 Volt armé 10 oApa x (r) . H pia ouyvotnra amokoTri¢ Tou

@iATpou 1o0UTal We  f,,, =10Hz Na utoloyioete v GAN ouxvotnTa  QTTOKOTING TOU

oW

(wvotrepartol QIATPOU ( Jrign ) K TO TAATOC TG ouvapTNONG HETapopdc Tou . Eiong, va
OWOETE TNV EKPPAON TNC TUVAPTNONC LETAPOPAC TOU PIATPOU.

EAAHNIKO
ANOIKTO EAN/NAH22/AGH.1/3n

MANENIETHMIO OZZ/ZS.O]..ZOZO/N.AI’]}.J.I’]TDILOU
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x(t) = l(lsinc(l(]t) : |:l+ sine (l(]t):l = lOsinc(lOt‘) +10sinc” (101‘)@1'@01‘[%)+ t}'i(%}

A

X(7)

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n 71
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(P
H péyiem cuyvomra tov @dacuatog tov X(1) eivar 10Hz. Xovendg n eAdyiot) cuyvotta
ostynatoanyiag kotd Nyquist eivon 20Hz.

To derypaTicuévo oo GTO TESIO TOV ¥POVOL YPAPETOL:

X, (n) = 105inc(10%]+105in02 [10%], 1 OKEPUIOG

Kot 6to medio Tmv GuyvoTi|teov T0 QAGHO TOL YPUPETUL:

_ N rec —m20 i —f—m'20'
Xs (f)_fs.nﬁn Z X(f Smm) 20 Z .f( 10 J ! ( 10 }

M=—c0 H=—cC

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n 72
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()
To onua JL( ) derypatiCetron pe ooyvotra detypatornyiag f; =50- £, . =50-20=1000/z

min

KO O1EPYETOL OO KATAAANAO {OVOTEPUTO PIATPO TOL OTTOIOL 1 ££000G €1VHIL £VOL GNLLK TTOV UTOPET
va tpokvyet Kat pe DSB dtapopomaen cuvnitovoetdong eepovtog guyvotntas 1000Hz ko

mhatovg 100 Volt amd o onpa x (7).

To onua awtd avTIGTOYEL GTO
»(#)=x(7)100cos (2710007 ) «—=—50| X (£ =1000)+ X ( f +1000) |

IIpokeuévou va TpoKOWYEL TO 1010 G OO OETY LU TOANYI TOV
x(r] ue cuyvomta detypotoinyiog fx =50-f . =50-20=1000Hz
Ou TpémeL To COVOTEPUTO PIATPO VL EXEL CVYVOTITES UMOKOTNG TG ( [y, [ ) ~(10HZ,1010Hz)

Emiong, mpokeévon va mpokvyet to mAdtog S0 Ba mpémet 1) GLVAPTNGT UETAPOPUS TOL GIATPITOV
va. el mAdtog i6o ue 1/20

ow?

H cuvdptnon HeTa@opds Tov GIATPOL 1G0VTUL LIE

— rec f 5 rec w
HBP(f) 20{ r[ 1000 ]+ I[ 1000 H

i’ltl’(\)"l'l?'T'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n 73
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OVOAOYIKO

oL

[ToaApokwokn Altapopdwaon (PCM)

-

Agrypotoinyia

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANENIZTHMIO

EAN/NAH22/AGH.1/3n

0323/25.01.2020/N.Anuntpiou
MAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

. Kpavtion -

Kmdikomoinon

PCM
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Tapadeypa

KBdavtion
Kwdikomoinon
ApBpoc x,(7) X,(1) ApBpog Avadikn Ty
dgiypuTog otabung ap1Opov otabung
0 1.3 1,25 10 1010
1 23 2,25 12 1100
2 2,7 2,75 13 1101
3 32 3,25 14 1110
s 17\ s 4 1.45 1,25 10 1010
i l 5 -09 —0.,75 6 0110
i 6 - 1.7 - 1,75 4 0100
LY 7 0.3 0,25 8 1000
’ AswypoatoAnyia 8 0.7 0,75 9 1001
-3 ? 9 0,7 0,75 9 1001
0 10 1.6 1,75 11 1011
_4TT; Kodwdg apuds yia nig orddueg 11 2.8 2,75 13 1101
Téom s16800
12 1,7 1,75 11 1011
i%l]wéo MAH22 : Baotka ZntApata Aiktowv H/Y EAM/NAH22/AGH.1/3n 75
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Atadikoota KBavtionc

Q otdOueg kfovrions Mmy,m,,...,m;

, , H!'?A [Mparypatuen T
Méyioto ZdpaAua A v oifpazog — 0
opoLopopdNne kBaviong: E 1 5 17 E N A
Mg Kpavtiopgvn tipn T Zodhun kpévriong

TOV GTHATOS

AplBu6G otaBuwv KBavtiong: S
vV -v. V

max min _ p—p
A A X4
2 nuatoBopufkog Aoyog kpavtionc:

0 Ty 27, 37, 4T, 5T, 6T, Ty f

SNR, =101log,, (L)

1Y —_a S

AplOuoc amattoupevwy duadkwy bits
ava otddun kBavionc:

n= (log 2 ( L )—‘ £g000¢ Tov ®favTtion] x, (1)

X(ty=m ov x;_ < x(t) = x;
EAAHNIKO 4(1) i i< x(t) £ x

ANOIKTO MAH22 : Baowka Zntipata Aiktowv H/Y EAM/TMAH22/AOH.1/3n , 76
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2 NUELWOELC OXETIKA UE TLC
uovaoec dB (decibel)

EAAHNIKO
ANOIKTO MAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y
MANENIETHMIO
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EAAHNIKO
ANOIKTO
MANENIZTHMIC

4.6 InparoBopuBikég Aéyog — O1 povabeg Decibel

0 onparobopufmdes Aiyog wiotto pe 1o Adyo
IS LU0 TOU ONpatog hnpogopiog Tpog Ty wil Tov Bopifou mov vrewepye-
TOL OTO BERTY:
s _E((1)

_Ss_=w )
SNR= N E(m(r))

Zmy mopamdve ogfon 1wyl Tov ojparog ®ol ov Bopifov vrokoyiletal oe po-
vadeg Waltt, omdre o onuarobopuputds Adyog dev €yer povadeg (elvor adudotato
péyeBog, expedler omhd néoeg «@opfsr eival peyohvrepn 1f pxpdtepn 1 wils
TOU OTjHaTos ammd TV 1wl Tov Bopifou).

H woyiic pmopel vou etppoote D wol PLE Tn) popgn] mou cupme puhap favel o dexradid
toyapBuo S, =10-log,, [SW} wo pETpLETan o8 povades dBW (dB-Walt), ego-
oov 1) Wil S eival ot povadeg Watt, Edav 1wyt § elvor oe poviades mW, tote 1)
avriotoym hoyapBpe tynj mg wytog Ba eivar Sy, =10-log,, (S, ) ®ow pe-
touéron o povades dBm (dB-milliWatt).

Me Bdon to mapamdve wygiouy wou Ta g2

xdBm =10 mW = 10" -107W = 10-log, .| 10 -107 JdBW =

={m ‘log,, [mﬁJ +10-log,, (107 )}dBW =

={m.;‘_ﬂ.mgm (10)+10-(=3)log,, [10)} dBW —

=(x-30)dBW
Avriotouya,
xdBW =(x+30)dBm
Apa,
ImWatt =0dBm =-30dBW =10~ Watt
1Watt=0dBW =30dBm = 10° mWatt

Edv suwppootel o onpoaroBopufurds hdyos pe g avotépn AoyoolBpxds engpod-
ogrg, Ba wogiouy ta eSig:

Touoc 8! Méepoc 6!
evotnta 4.6

av y=log,(x)

ToTE x=a”

EAMN/NAH22/AGH.1/3n

023/25.01.2020/N.Anuntpiou
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Wt

SNR,, =10-log,, [ :r“ ] ={10-1og,,( Sy, ) jdBW —{10-log,,( N, )} dBW =
= {10-log,, (S}, )~ 10-log,, (N}, )} dB

Anhadn], o onparobopufirog AGyos YONOLPOTOWIVTAS TS AOYaOLOIHES EXQEA-
oelg Bo engppaletu o dB, mov Onhuivoury mooEg «popEcy Elval peyahiTEQ 1] -
HPOTEQN 1) LY US TOU Orjparos ot v Loyl Tov Bopufov. Av SNR, = 3dB, 161e 1

3
WU TOU O paTog Elval OuThaouo {l{] = EW |5 Loy iog Tov Bopufou.

2€ OTL apopd To

onuatodopuBiko Aoyo

kBavtiong, to opaua

O-T V KBa’VTLO- i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
n ’ n ’ 12345678 91011121314

OXETI(eTOL UE TNV AvVoXN @ ©

TOU ORUATOG OTNV

, , Mevydin £Eapon Boptfou
enidpaon SopuBou oto
’ 4 ml' i
nmAatog tou kBavtiouEvou |
4 g 4
onuUaToc.
ny |
ny _|
iy |
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
12345678 91011121314 12345678 91011121314
(1) (8)
Exripa 4.8
EAAHNIKO H avoyyj tov xfaviigusvor mjuatod otov eEwTEpixs mpocfets Bopufor (a) To apymxs ofua, () 1o xfovmiouévo ojua
Moy o Ty perddooy, (Y) To afjua mov Aaufdveral and tov napadynm, oto oxoio £yer mpoorefel o Lt epixds Gopufoc,
ANOIKT

NANENIETHMIO xau (8) 1o ojua yerd rov emavaxPavtioud, oto onoio eugavitetar opdipa Adyw me vymisc ordfune foovfiov.
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Eupoc Zwvnc PCM

eav fi etvon 1 ovyvoTTor devy oo,

TOTE 0 VOGS petddoonc minoogopios Ba elval 0o I.I,E[ﬁ. log.l. hitsa“sec.}

Ouwg
otoe vadra cvoTjuore Tor kovahue faoikiic Covng PTogoty v LETAUPEQOUY IEYOL

[ 2 bits/sec/Hz, 1

Apa
0 amatovpevo evpog Covne, Bpey, 0V ofuatog PCM  exgodCeton

Lo TOV TUTO

B, }lﬁlng,L

H.M_z. z

EAN/NAH22/AGH.1/3n

EAAHNIKO 0323/25.01.2020/N.Anuntpiou
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A 1opopdwen ToCM '

Auypene And o K Bowrien KwBikeneinon
&WHW\Q\V\W} Xmuxp\luqomcv) J’ '
NEVivo X pOVEL Y\t\wb \\\.«mv kﬂb‘ibqu\

Xp oy Mk Sxix\; VTN «\zc Soabiva bits

?s sameles

e OrEn S oxv SINTR ,ﬁ txx\% c\xeﬂn%‘\cb

Lec
NanGes  6Taliwy whavnens: L
. : . _ . i b*s
= s | €1afin v sy riens - \f\ﬁpg L\ )a\mf\e X\/eb TQ@ .
JO(M
s L
= Polyos M gia deons Bt\“m\c\b\m sapertos ( 3 S%f\e
. g — 2 "J“tsl_ﬂ__ff;‘: Gto wowadi %&c;wmsjw\m;
Nvediva Duoiapata  pEaeesy iz | U{
. : TS ~PC M <
— boges \va%‘a\s PCM  snpate i Q

: . = e 100og 1= 90kog L
2 ated Biues Ac’ﬁ«s KR éavnen> (0'\30“‘5\"3@‘5‘” “Q“"M’D ek | 340 O
, s aTe Oepy e

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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E=2018A
OEMA 3 '

Aivetar to ofpa x(7) = 200sin ¢(2007) +100sin ¢’ (IOOI) :

1) No vroroy1eTel 1| EAXIGT GLYVOTNTO dETYHATOANYIOS TOL X(t) Kl va. 60B80VV 01 EKQPUGELS TOV
OEIYHUTIGUEVOD GTUATOS GTA TEAIC TOL ¥POVOL KU1 TMV GUYVOTITMV.

2) To x(t) dwpopemvet kata DSB cuvnutoviko ogpov mrdtovg 2V kot cuyvomrteg 1000Hz. Na
LVTOAOYIGTEL K01 VU GYEOUGTEL TO QUGLLO TAGTOVS TOV SIUUOPPMUEVOL GILOTOC.

3) To x(t) derynotileton pe KATAAANAN CLYVOTNTO f5 KOl OEPYETOL GO KATOAANAO COVOTEPUTO
OIATPO He TV eldy1otn ovvatny {ovn MEAELOGNG KOl HE YUUNAT GLUYVOTNTO OTOKOTNG 161 HE
fiow=100HZ, ®GTE Vo Tpokdyel PAGLO TUVOUOIOTLTO LE CLTO NS UAVINGNS TOL EpOTHUATOS ().
No vToAOYIGTOUV 1] GLYVOTNTO OEIYUUTOANYINS f5, KOOMS Kol 1 KPOLGTIKI] OmOKPIoT KUl 1)
GLVAPTNOT LETAPOPUS (ATOKPIGT] GLYVOTITUS) TOL PIATPOV.

4y To x(t) 6o petadobei pe owpopemon PCM, pe ocvyvommra oerypatoinyiog 10midcio g
e dyoTNC Kotd Nyquist Kot pe opotopopen kpavtion ypnoiponoimvtag 15 ymela ava detyuo. No
VTOLOYIGTEL TO VP0G {OVNG TOV SIUHOPPMUEVOL GNHOTOS KUOMS Kot 0 onuatofopufikodg Adyog
Kpavtiong.

EAAHNIKO
ANOIKTO EAN/NAH22/AGH.1/3n

, 82
MANENIETHMIO OZZ/ZS.O]..ZOZO/N.AI’]}.J.I’]TDLOU




(@)
x(1) =200sin ¢(200¢) +100sin ¢ (lOOf)(—)»F rect L + tri L
200 100
Meéyiom cuyvotyta: 100Hz
Eldyiom cvyvomta derypatoinyiog f . =200Hz
Kot meptodog derypatonyiog Ts = 1/200
1 1
x ()= x()=200sinc(200n ——) +100sin ¢*| 100n—— |, n axépaio
’ ( ) r=£;;r? ( 200) [ 2OOJ PEOS

X, (/)=200 2 X (S =mf,) 2002{’ “[ 200 ]””( 100 J}

H=—on H=—on

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
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B)
Xpss (1) =x(1) - 2cos (2710007 ) «L— X ( £ =1000) +X (/ +1000) =

-1000 —1000 ' _
= rect fi + 171 fi +rect w +1ri w
200 100 200 100

Xpsp(f)

d 200 1000 1100 J'f

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
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)

H cuyvomnta derypoatoinyiog 6a eivor ion pe 1000 Hz ‘
To edopa Tov derypoTicuévoy 6Nuatog Ba 16ovTo LE:

X5(f)—IOOOZX(f mlOOO) IOOOZ{IGC[( 500 )+m( 100 )}

H=—C mM=—2

[0 va mpoxdyet To Cntovuevo eAacua Ba mpemet va ypnctporomdet Lovomepatd QIATPO e GUYVOTNTES
amoxkomn¢ 100Hz, 1100Hz kot midtog 1/1000.

X;5() Zwvornepato PplAtpo
______________________________ 2000
_____________________ A oo ]
‘ >
-1100 -1000 -900 200 G 100 900 1000 1100  f
EAMN/NAH22/AOH.1/3n
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Apa 1 GUVAEPTNCN HETAPOPAS EIVAL:

H(f)=l{r’ecr(f_60()}+recr(]m}}
1000 { 1000 1000 )

K01 1] KPOLGTIKN OTOKPIGT EIVOL:

| ” : ; . 1 . :
n(t) = ——{e/***™1000sin ¢ (10007 ) + e>*®'1000sin ¢ (1000{)} = MIOOO sin ¢ (10007 )2 cos (276007 ) = 2sin ¢ (10007 ) cos (276007 )

1000 !

(0)

! ! bit
Evpog Lodvng PCM: I = E10 000 3ampres its

15 =15KHz
sec sample

Inpatobopupucog royog kBavriong: SNR, =20log, (L) = 20log,, (2"°)=90.39dB

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
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OEMA 2
E= 2014 /02
/ 3
Atvetot to onuo X(f) = rect| — J .
\4a

< : : I (1t : X : :
@) Nu mpocoopicTony Yo 10 GNuUd y(t) = x(r}+5x[ ) Ol EKQPAGELC TOV SEYUUTIGUEVOD GILLUTOC GTO
\,
TeG10 TOL YPOVOL Vs(n). (5 Hovaodes)
P) No einynocete av 10 TOPUKATO GILOTO VUL TEPLOOIKA KU1 VU DTOAOYIGTOVV 01 TEPI0OOL (aV LVITAPFOVV)

i) v(t) xor (3 povaoeg)
SHX(N*[8(f-20)+5(f+20)]}

. (7 uoveoeg)
2amsinc(4at)

i) z(t) =

(6mov pe I | evvoeitor ovtictpogoc petocynuatiopds Fourier kot pe “*7 evvoefton n mpddn g

GUVEMENC).

v) [Ipokewevon va petaoobovy to GNUOTe V(1) KOl Z(7) KGBe €vo Bo LTOGTEL OEYHUTOANWIC GE pLBIO
Nyquist, 8o kooworouBel kotd PCM pe 8 bits kol kutomy Bo petadobovv kol 1o 000 e moAvmAesio
FDMA. No vToA0Y1GTEL TO GUVOAIKO OTOITOVUEVO Vpog Covne av a=10. (5 povéodeg)

EAAHNIKO
ANOIKTO EAN/NAH22/AGH.1/3n
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a)

e

X(f)=rect L % J <> dasinc(dar) = x(t)
a

nL L (1
_1-(3‘)—.1(3‘)+21£2

. 1 : f : :
=4asinc(4at) + 54(; sinc(4a 5) =4asinc(4at)+2asinc(2at)

{ A ¢
v(t) =4asinc(4at)+ 2asinc(2at) <> rect %J + rect L ZL J =Y(f)
\add i

[Taputnpovle 0TI EyovLE AOPOIGUA OVO GNUATOV Puctki)C LoOVNS 1e evpod 4a (fma=2a) KU1 2¢. (fnar=a)
OVTIGTOU. APU fnax=2a KO1 ETOUEVOC 1) GLYVOTNTU OELY LU TOAN YOS Nyquist eivol fs mm=4a.

Apa 1O OELYLOTIGUEVO GO GTO TEGI0 TOL YPOVOL y4(1) elvar;

v.(n) = y(t) = 4asin c(4an

t=nT;

)+ 2asinc(2an

) =

§,min 5,min

: 1 : 1
=4asinc(4an—)+2asinc(2an—) =
4a 4a

=4asinc(n)+2a sin::’(%)

EAAHNIKO EAMN/MAH22/AGH.1/3n 38
NANEMIETHMIO 033/25.01.2020/N.Anpntpilou



P)

(i) To enua y(?) dev eivor TEPLOSIKO Y1OTL TO QUG TOV EIVHL GUVEYEC

(i)

SHXN*[8(F-20)+5(F+20)]}  x(r)2cos(27207)
2amxsinc(dar) ~ 2arsin c(4dat)
4asinc(4at)2cos(27201)

4 .
= . & z(t)=—cos(27201)
2arsinc(4at) T

(1) =

Apo 10 GNpo 0VTo Elvot TEPLOOKO [1e mepiodo 1/20 sec.

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n
NANERIETHMIO 033/25.01.2020/N.Anpntpilou
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7

VOOV [LE TNV 0VAALGT] GTO ep@OTIIA 1), 1] GLYVOTITU SEYUATOANWYIOGS Y10 TO V(T) ElVOL fomm=4a
samples/sec.

To avtictoryo evpoc Lavg Ba eivar

1 1

—f N =—4a-8=16aHz

2" 2

Amo v (A) PAEmov]LE OTL
2 . . . - ; ,

Z(f)= —(J(f —20)+S(f +20)). dpan cuyvomta derypatoinyiog Yo 1o z(1) eival s mn=40Hz. To
7

avticTotyo evpoc Lovne Bo eivat

1

1
—f'. . N=—40-8=160Hz
27 % 2

Emouevmc Guvolka oratteital evpog Lovne 16a+160=320 Hz.

EAAHNIKO EAMN/MAH22/AGH.1/3n 90
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OEMA 3 FE3/1415/03

2TOY0S TS dOKNONS civor 1] eCOIKEIMOTN UE TIC TEYVIKES TOAVTAECIOC TNUATMV KAl TNV TOLUOKMOIKN
orauoppwan (PCM).

2yetikég Aorijosig: IT'E2/0910/07, TE2/1011/07, I'E2/1112/O7

2e £V GTOVVTIO EYYPUONS TO OV0 0KOVGTIKA Gt amd To 0C1d Kot T0 apioTeEPO LIKPOO®VO
(Lett (L) .Right (R)), derypoatoinmrovvior kot to Oslypoto ymelomoobviol omnd Evav
AVAAOYIKO/YNPLOKO HETATPOTEN. OempeicTe OTL TO €VPog (OVNG TOV OKOLGTIKOV GNUATOV
nepropiletan mepimov ota 20 kHz. H dsrypatoinyia mpaypatonotsitor pe pubud xotd 10,25%
HeyaAvteEpO amd avtdv tov Nyquist.

(o) YroroyicTe To pLOUO dtyaToANyiog TV 000 0KOLGTIKOV GNULATOV

(B) Av amatteitor onpatoBopuPikds Ldyoc peyarvtepos and 92 dB vroioyicte to mAnBog TV
otofudv kPavtions. YroOéote 6Tt Ta delypata TV 000 aKovoTIKOV onpdtov KBavtilovtot pe
opotopopeo kPavtiot) PCM.

(v) How n emdeiveoon tov onpatofopufikov Adyov av ypnoiporombody ot MeES 6Tdbueg amod
eKelveg Tov voroyicate 6To mponyovpevo epOTNH; [apatnpnote Tt yivetat Yo 91000y KOVG
VITOOUTAUGIUGLOVS KOl OYOAUGTE TO OMOTEAEGUO GE OYECN WUe TOV apibud tmv bits mov
AP CLLOTOLOVVTAL.

(0) Yrmolroyiote Tov GuVOMKO apBo Tav bits kot bytes kat yio ta 000 akovotikd onpata (L,R)
TTOL TPOKVTTOVV Y10 £VA LLOVGTKO KOMLHATL O1dpKELOG 3 AETTOV.

(¢) Av ta 80 axovoTikd onuata rorvtieyxbovv katd TDM (morvmielia pe dwaipeon yxpovov)
Kot LeTa 00000V amd Tov 1010 dlavA0, VITOAOYIGTE TO EAAYIGTO VPOS COVNG TOL dHHAOL Yo TNV
teyvikn) PCM «at vtodei&te to pubpod petddoons 6to dicvio.

Evosiktiky MeBodoioyia: No Oswpnoete ot yia ) petaooon onuotos e PCM  (wov mpoimobéter
OSIYUOTOLNYIO. TOV KOI TNV OUo101opn  Kpovtian tov ge L otabusc) o amaitobusvos anuatoBopofikoc

A0yos (exppaouévos oe decibel) 1oovtar ue SNR=10-log, (L2 ) :

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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(o) Ta 0V0 aKOLGTIKA CHHATO OETYUTOANTTOVVTIAL TO KaBEva yoptoTd. Emeidon n Héyio cuyvotra
TOV 0KOVCTIKOV onpdtov sivat ta 20 kHz, oopeova pe tov Nyquist o puOpog derypoatoinyiog eivat
tovadytoto 40 kHz. Emumiéov, oty ek@d®vnon ava@épetal 0Tt 1] Oty LA TOAN Wi TPOY O TOTOLEITAL
pe pubpd kotd 10,25% peyoarvtepo and avtov tov Nyquist, Guven®g yio Kdbe aKoLoTIKO KavAat

EYOVLLE
PvOpoc Aetypatoinyiog =40 kHz * 1,1025 = 44,1 kHz

(B) IIpoxewévouv kdbe onua va netadobel pe PCM pe onuatofopoPikd A6yo SNR > 92 dB, 6a
TPETEL VO VTOLOYIGOVLE TOV amapaitnTo aptd otabudy KPaviiong.

: | S >
Eyovpe SNR =10log,, [FJ =10log,, (L‘) =20log,, L
Apa o apBpog amoitovpevoy otabuomv kBdvtions o TpEmel va IKovoTotel T GYEoN

SNR =20log,, L >92 = L >10°** ~39,811

Apa emedn Oa mpémet To TAO0C TeV oTUOU®V va ivar dHvaun tov 2, Telkd Ba Exovpe 2'° = 65.536
otaopLec.

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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(v) Xpnowonotdvtag 2'° = 65.536 otdbeg mpokdmtet onpatofopufikos Adyog

SNR = 20log,, L = 20log,, (65.536)=96,3 dB

Av vooumiacidcovple Tic otdles Tdte Ba ypnoporomcovpe 15 bits yio v kdBe koo Aedn Kot

Ba &xovpe 2 =32.768 otdfuss. Apa o onpatobopoPikdc Adyog Oa sivar

SNR =20log,, L =201log,, (32.768) = 90,3 dB

Apa n emdeivoon pe ™ petmon evog bit stvon 6 dB.

To 1010 wydet yo ke peimon katd 1 bit (my. pe 16.384 otdbueg mpoxvmtel onpotofopovikog
LOyog 84.3 dB, «kim.)

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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(0) Me cvyvomrta derypatoinyiog 44.100 Hz, &ovpe 44.100 oeiypata/sec. Me 16 bits/dstypa
npokvmtel puiuds 44.100 x 16 = 705.600 bits/sec amd kdbe axovotikd onpo. I'a poveikd Koppdrt
ddpketog 3 Aentdv onradn 180 sec mpoxdmITOLY UVA KOUVAA

705.600 bits/sec x 180 sec = 127,008 x 10° bits = 15,876 Mbytes
2VUVOAKA Yo TO OVO KOVAALD

2 x 705.600 bits/sec x 180 sec =254.016 x 10° bits = 31,752 Mbytes

() Av ypnowomomBel moivmielia pe Owipeon ypovov, TOTe TO TAOiIGO B TmEPEYEL OVO
ypovoBupideg kot 0 erdyotog puudS mov mpémer va pmopet vo vrootnpilet o dlaviog sivar To
afpocpa TtV empEpovg puvludv oetypatoinyiog, onradn 2 x 44.100 samples/sec = 88.200
samples/sec.

Eneidon 6pog Ba ypnopomombet teyvikny PCM pe kBavromoinon oe 65.536 6td6)ieg, 10 amaitovevo
evpog Covng etvar

B,. = lfs log, L= é x88.200x1og, 65.536 =44.100x16 = 705600 1z = 705,6 kiiz

PcM =
2

O puOpods petddoong eivar 705,6x2 =1411,2 kbps =1,4112 Mbps

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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[ToAuTtAgELa e Olapeon XpOVouU
(Time Division Multiplexing - TDM)

ZNuato. eLloddov

. . : nhaiowo : :
* Tan GT,]M(XT(X : : R, : yo0ovoBupida : :
Sroympilovron ; R S | " bit | |
’ 3 = i LY i -“- | | | P |
HETOCD TOVG OTO 3 o fLqinm (- Y~& | | ; P |
51 , 2 . . AL [LIUL-. | 1) —— S
medio Tov xpdvov g y o , I
J4 - -
e O ypdvoC R / ! | " !
n
VTOJLOUPEITOL OE A
N ypovoBupidec
ue otabepn
i o
Sé. PKELDL ZNuato €E6dov
* o mpEmel va 1IGYLEL
n
----------- 1
Z RI S Rmax // .
i=1 S A iy W |1} 1 | 1) B — 2 3
O0mov R, 0 HEYIGTOG pLOUOG LETAOOCTG TTOV g
umopetl va vroostnpigel 1o KHPLO KovAAL
gEMKOWVOVIOG e e n
EAN/NAH22/AGH.1/3n
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2>UVOUQOTLIKN a.oKNoN

EAAHNIKO EAN/NAH22/AGH.1/3n
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E= 2015A /01 ‘
OEMA 1

Noa vroloyicete TIg TYHES TOV >0 Yia TS omoieg woyveL 1) KA P amd TIC TOUPUAKATED TPOTAGELS.
a) To ofua cos(27ar )+sin(27f,t) sivon meprodiko. (3 povddes)
B) To oiipa cos(27 /i) *asinc(at) givon meprodiko. (3 povades)
G (f) >0,
G (f) =0,

/<60

_ (4 povaodeg
f]>60 g )

v) Ioydet 6T asinc(ai)*g(l):g(i) OOV g(l)(L)G(‘f')Km

0) H shdyom ocvyvomta ostypatoinyiog katd Nyquist tov x(i ) :asinc(m )-100(1 sin CZ(IOO(,H) gtva
804Hz. (6 uovaoeg)

g) To evpog {OVNG TOLV GNUATOG TOL TPOKVTTEL ATd dapopemon FM cuvnutovikod @épovtog and conpa
TANPOPOPLOG x(i) =asin¢ (1001) ue k=50r etvar 600Hz. (6 povaoeg)

[Yrodeiln : o teeotnc * avtiotoiyel e aovéliln]

(Xvvoie povadmv 22)

EARHNIKO EAN/MAH22/AGH.1/3n 97
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(@) T t0 cos(27at)+sin (27 fot) Exovpe

L _
L

To onua Ba eltvor Teptodikd av 0 LOYOG TV TePLOdmV ival pntdg dnA.

|
I, 4, f, m n
— === —d =— ,
. 1 a =n m £

/2
(B) Exovpne: |

. | .
cos(27 ft)*a smc(az‘)(égl:é (f=f)+o(f+ 1 ):I -J"@C’I[i}ﬁnl. d1Edevon evog Tovou amd Pabvrepatod
a

QUATPO LLE GLYVOTI|TO ATOKOTNG /2.
I'a va etvar meprodkd to COS(Q.JT flz‘) -asmn C(az‘) Ba TpEmEL 1] GUYVOTNTA f7 VAL Elval LUKPOTEPT) OO TO EVPOG

Cdvng tov @iktpov dnh  f, < % <azlf

i’ltl’(\)"l'l?'T'éo EAMN/MAH22/A0OH.1/3n o8
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S

(y) asin c(at) * g(f)(L)rect( JG( ) k. digdevon tov pacpatog G(f) anod Pabvmepatd @iktpo pe
GUYVOTNT ATTOKOTNG o/2.

r'ect(iJG( f)=G(S) dnk. 0 G(f) diEpyetar avT0H610 A6 TO GIATPO EPOGOV % >60<=a>120
a

%:I%TKNI'I(ISO EAN/MAH22/AGH.1/3n 99
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(0) H ehdyiotn ocvyxvotnta dstypatoinyiog xkatd Nyquist tov x(z) = asinc(a() -100asin ¢’ (IOOa( ) glvan
804Hz
Eivou

x(r)=asinc(atr)-100asinc’ (100ar )« rect i}*m‘ L} =X(f)
a 100a
H péyiom coyvomta g cuvEMEng tov 2 @aoudToVv avTIcTOLEL 6TO AOPOICUE TOV EMMUEPOVS UEYICTOV

20la

GUYVOTATOV , NA. [ = % +100a =

1ax

20la

ZOVETMG, N EAAYIGTN GLYVOTNTA dstypotonyiog sivar f, . =2 =20la =804 < a=4

(e) x(r)=asinc’ (1007) = a-sine (1007 )sinc” (1007 ) <> a1(.1)0}.'%{(150}*1;0”@(lgOJ

Méyioto mAdTog : o
Evpoc {dvng: 50+100=150Hz

. k 50
Méyiotn amokion coyvomtag Af, = L max(|x(r)|) =2 =250 H:>
2 2
Ka1 0 AOYOG amoOKAIGNG eivan
p=24_ 4
150 6

Apa pe Paon tov kavova Carson £XOVE:

W=2(%+l}-150Hz=600Hz<:>%+l=2<::>a=6

EAAHNIKO EAMN/MAH22/AOH.1/3n
ANOIKTO i 1o
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OEMA 2 (20 Movédec) 2019A

Eotw éva onua mAnpodoplag memepacuévou egUpoug {wvnc x(t) To omoio €xeL to
Mapakatw mAdroc dacpatoc X(f):

EAN/NAH22/AGH.1/3n
023/25.01.2020/N.Anpntpiov

-100 -50 0 50 100 f(Hz)

Epwtnon 1" (5 Movdadeg): Na umoloyloeTe oTo TedlO TOU XpOVOU TNV €Kdpacn Tou
onpatoc x(t).

Epwtnon 2" (5 Movadec): Na mpoodioplotel n ehaxiotn cuyvotnta SeiypatoAnbiog fsmin
kata Nyquist tou x(t) kat n avtiotoln meplodoc detypatoAndiag. Av to onpa x(t)
delypatoAnmreltal pe ouvyvotnta SumAdacia tng eAdyiotng katd Nyquist, va SoBel n
€kdpaon Tou SEYUATIOUEVOU ONUATOC X5(n) oto Tedio Tou xpovou.

Epwtnon 3" (5 Movadsc): To x(t) dlapopdwvel katd DSB-SC cuvnutoviké dépov
Hovadlaiov mAdtouc kat cuxvotntac 10 kHz. Na urtoAoylotel kal va oxeSLaoTel To TAQTOC
baopatoc Tou dlapopdwUEVOU GHUATOC.

Epwtnon 4" (5 Movadsc): To x(t) Stapopdwvel katd FM cuvnutoviko ¢Epov cuyvotnTac

100 kHz kal povadilaiou mAdTouc Pe oTaBepd amokALong cuxvotnTac kr= 41, Na 600¢el n

éxdpaon Tou dlapopdwpévou onpaTtog oto Medio Tou XpOvou Kal va UTIOAOYLOTEL TO
EAAHNIKO gvpo¢ {wvnc tou. Znueilwon: To onua x(t) malpvel T PEYLOTN TIUA Tou yla t = 0.

ANOIKTO MAH22 : Baowkd Zntripoata Awtowy H/Y 101
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Epwtnon 1": Apxtka uttoAoyl{oupe TNV aAyeBPLKN EKPpaon yLa To TAATOC GACUATOC TOU
ONHATOC:

X(f) =rect (%) + 2 tri (%)

2T CUVEXELD XPNOLULOTIOLWVTAC TLC OLOTNTEC Kat Touc yvwotouc M/Z Fourier:

asinc(at) ;} rect (g)

, F
asinc?(at) & tri (é)

EAM/MNAH22/AGH.1/3n

lx(i) F X(af) 023/25.01.2020/N.Anuntpiou
a a

urtoAoyiloupe tov avtiotpodo M/Z Fourier kol EXOULE:

x(t) = 100sinc(100t) + 2 - 100sinc?(100t)

EAAHNIKO
ANOIKTO MAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y 102
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Epwtnon 2": H péylotn cuyvotnta tou dpacpatoc tou X(t) elval fimax = 100Hz. Zuvenwce n
geAayiotn ocuyvotnta SelypatoAniac katd Nyquist elval fsmin = 2fmax = 200Hz Kot n
neplodoc detypatohniac eivar Ts= 1/200 = 0.005 sec.

Mo ouxvotnta dsypatoAnioag 2fsmin = 400Hz, n mepiodoc dewypatoAnyiag sival Ts =
1/400 = 0.0025 sec, kAl To SEYUATIOHEVO GHLO 0TO TIeS(0 TOU XpoOvou ypadeTal:

X () =x(6) ) 8(t—nTy)

n=—oo
+ 00
_ Z x(nT,)8(t — nT,)
n=—oo
+ o0
n n
_ . - \ . 2 -
- Z 100sinc (100400) +2-100sinc (100 400)
nN=—oo

OTIOU N AKEPALOC apLBuOC.

EAMN/NAH22/AGH.1/3n
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Epwtnon 3": To x(t) dtapopdwvel kata DSB-SC cuvnuitoviko ¢pepov povadlaiou TAATOUC
kat ouyxvotntac 10kHz. H ékdpaon oto medlo Tou XpOvou Kal TNC CUXVOTNTAC yld TO
SlapopdwéVo orpa elvad:

Xpsp—-sc(t) = x(t) - cos(2m10000t) éXDSB—SC(f)
= % [X(f — 10000) + X(f + 10000)]

1 f— 10000 /f — 10000 f + 10000
=—{rect( )+2tn( )+‘rect( )

2 100 100 100
42t (f + 10000)}
"\ 100
Xpsglh)
1
0,5
-10100 -16000 -9900 k 0 k 9900 10000 10100 f(H2)

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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Epwtnon 4": H ékdpaon tou Slapopdwpévou onpatoc oto nedlo Tou Xpovou elval:

t

Xppy(t) = cos | 2m100000t + 47 f[lOOsinc(lOOA) + 2+ 100sinc?(10021)]dA

kf 4T
, ' , A ——max(|x(t)]) =300
O Abyoc¢ amdkAiong eivat: D = fmax _ 2m Sehae
fx fx 100

Kat to evpog lwvne etvae W = 2(D + 1)f, = 2(6+1)100 = 1.4 kHz

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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MAH22_Egétaon 2n_28-7-2019
©EMA 5 (20 Movasec)
Aivovtal Ta ToPaKATw orhuata
x(t) = 3(e/10mt 4 g=Jj10mt)
y(t) = 10sinc?(10t)
z(t) = 24sinc(12t)

Epwtnon 1" (6 Movadeg): Na umtoAoyloBel n pabnuatikn ékbpacn Twy onuatwy x(t), y(t), z(t)
oto nebdio Tn¢ ouyvoTNTOC.

Epwtnon 2": lNa ta mapakatw Cnpata, vo UtoAoylotolv ol HaBnuatikec ekdpacelc ota media
TOU XpOVOU Kal TnG ouxvotntacg, n mnepiodoc (av umdpxel) Kol n €AAYLOTN ouxvoTnTA
SewypatoAnyiac:

A) (4 Movadeg): q,(t) = 2 - x(t) + y(t) + z(t)

B) (5 Movadeg): q,(t) = x(t) - y(t) + x(t) - z(t)

N (5 Movadeg): g;(t) = x(t) * y(t) * z(t), omou 1o cUPBoAo * aviloTolxel otnV MPAEN NG

OUVEALENC.
EAN/MAH22/AGH.1/3n

et e , 1
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Epwtnon 1":
Me tn BonBela tng oxéong tou Euler, dnAadn
el? +e-if

cos(f) = >

To onpa x(t) umopet va ypadtel wg
x(t) = 6¢cos (10mt)

O petacynuatiopds Fourier evég onpatog cos(2mfyt) divetat and

1
cos(2mfyt) < E[S(f — fo) +6(f + fo)]
Me Bdon ta mapandvw, o LETaoXNUOTOopOC Fourier tou x(t) divetal amno

X(f) =3[6(f —5)+6(f +5)]
EmutA£ov, XpnOLUOTIOLWVTAC TIC TTAPAKATW LELOTNTEC TOU METAGKNMUATIONOU Fourier

tri(t) & sinc?(f)
x(at) & lX (z)
a

a

0 petaoxnuatiopoc Fourier tou y(t) divetat and

Y(f) = Fly(0)) = tri (f—o)

Me tnv (6ta Aoyikr|, o petaoxnuatiopnog Fourier tou z(t) Sivetal amnod

f
EAAHI _ J
ANOIK Z(f) = Zrect (12) EAM/MAH22/AGH.1/3n 107
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Epwthon 2":

A)
Toonua q,(t) = 2 x(t) + y(t) + z(t) pnopel va ypadtel wg

g, (t) = 12 cos(10mt) + 10sinc?(10t) + 24sinc(12t)

O petaocxnuatiopog Fourier tou q4(t) Sivetat amo

Q1) = 6186(F — 5) + 8(F + 5)] + tri (1) + 2rect (L)

To oo auTo £XEL CLUVEXEC AT CUVETIWG Sev lval TTEPLOSLKO.
H péylotn ocuxvotnta oto onua eival n 10 Hz kol dpa n eAaxiotn ouyxvotnta delypatoAniac eivat
20 Hz.

EAN/NAH22/AGH.1/3n

023/25.01.2020/N.Anpuntpiou
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B)
Toonua g,(t) = x(t) - y(t) + x(t) - z(t) propsel va ypadtei wg

g, (t) = 6 cos(107mt) 10sinc?(10t) + 6 cos(10mt) 24sinc(12t)
= 60 cos(10mt) sinc?(10t) + 144 cos(10mt) sinc(12t)

Mo va UTtoAOYICOUME TO MeTaoXNUATIONG Fourier Tou oniuatog g,(t), Ba Paciotovus otnv
WSLotnTa TNC Stapopdwonc, Snhadn

1 1
x(0) cos(2nfet) o X (f = ) +5X(f + £)

Me tn BonBsla twv OOTATWY TNC Slapdpdwaonc Kal TNE YPARULKOTNTAC, O UETACXNHUATIOUOC
Fourier tou orpatog g2 (t), Q2 (f), unopel va ypadtel wc

Q,(f) = F{60 cos(10mt) sinc?(10t)} + F{144 cos(10mt) sinc(12t)}

1160 ,f—S 60 /f+5 11144 f—5 144 f+5
= — —tn( ) + IITL( )] + — —rect( ) + rect (—)]
2110 10 10 10 2112 12 12

_ 3 :t’ri (fl_OS) + i (f;;)s)] + 6 ['rect (%) + rect (%)]

To oo aAUTO £XEL OUVEXEC PaOA CUVETIWG dev elval TtepLodLKO.
H peylotn ouxvotnta oto onua sival n 15 Hz kat apa n eAdxiotn cuyvotnta dewypatoAndiag slivat

30Hz

B ['ANEMIZTHMIO EAN/NAH22/AGH.1/3n
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r
Zupdwva pe TIc OLOTNTEC TOU MeTAoXNUATIOMoU Fourier, ouveAEn oto medio Tou YpOvou
QVTLOTOLXEL 0 MOAAATAQCLAGHLO 0TO Medio TWV CUXVOTATWYV. ZUVETIWC,

Q;(f) =F{x(t) xy(t) xz(t)} = F{s(t) * z(t)} = S(f)Z(f)

OTlov

s(6) = x(t) * y(©) kaw S(f) = X(HY ()"

AeSopévou ot ta pdopata twv onpdtwyv X (f) kat Y (f) dlvovtat and

X(f) =3(f =5 +6(f +5))
Y(f) = tri ({—0)

Me tnv akoAouBn ypadlkn mapactaon

EAM/MNAH22/AGH.1/3n
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X(f),Y(f)

-10 -5 0 5 10 f

(elte ameuBeiag amd Tov TUTIO TOU TPLYWVIKOU TTAAROU) UmopoUE Vo UTIOAOYICOUE TNV TIUH TG
Y(f) ywa tnv onola f = £5, énkadn

(X5 |£5]
() =13
10

Apato S(f)
S =XNYY) =15[6(f =5 +6(f +5)]

JUVETIWC

Qs(f) = [15(6(f = 5) + 8(f + 5))]|Z(f) = 3[6(f —5) + 8(f +5)]
Mpaypatonowwvtag avtiotpodo petaoxnpatiopé Fourier otnv Q5 (f) umohoyiletal n q;(t)
qs(t) = 6cos (2m5t)

To onua sival meplodiko pe mepiodo T=0.2 sec

EAAHM  H ghdyiotn ouyvotnta SewypatoAndiog eival 10Hz. EAMN/MAH22/AGH.1/3n
ANOIK

, 111
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MAH22_Etétaon 2n_28-7-2019
OEMA 6 (20 Movadeg)

Oswpnote OTL TO oA 10060 0To Wavikd {wvornepato ¢iAtpo (BPF) tou oxnpatog sivat

x(1)= m(r)[l—i-cos(2n-3-1061)], omou m(7) =106Sinc(106r). H cuvdptnon petadopdg Tou

-3.10° +3-10°
{wvonepatou ¢idtpov eival H . (f) = H[fT} + H[fT} To BaBunepatd diltpo
(LPF) éxel ouxvotnta amokomnrg ta 1,5-10°Hz.
x(1) () z(1) s(1)
—»| BPF LPF p—>»

cos(2m 3-10°t)

TaAavTwTNg

Epwtnon 1" (7 Movadecg): Yrmoloyiote Kal QmelkovioTe TO MAATOC ToU PACUATOC TOU GHUATOG

g€obdov, Y(f), Tou {wvornepatou diAtpou.

Epwtnon 2" (4 Movadec): Yrioloyiote To onua s(r) otnv €060 tou Babumepatou diitpou.

Epwtnon 3" (4 Movadsc): MNolog sival o puBuoc dstypatoAniac kata Nyquist Twv onpatwy x(r)

Kat s(7).

Epwinon 4" (5 Movadeg): Av evaAAOKTIKA TO ORpa S(r) uTtokeltal og dsypatoAndia pe

ouxvotnta Suthdola ekeivng mou umodelkvuel o Nyquist Kal otn cuveXeld HETATPATIEL O €val
PndLoko onpa PCM, urtoAoyiote to eUpog {wvng ou Ba amattnBel yia tn LeTddoon ToU GHUATOS
PCM, umoBftoviag OTL O QMATOUMEVOC onuatoBopuBlkogc Adyoc yla tn petadoon esival

touAayioto 40 dB. EAM/NAH22/AGH.1/3n
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Epwtnon 1": Apxkd umoAoyilouvpe To Ao TOU OARATOG €L0OO0U, WOTE VA EKUETAAANEUTOULE
TNV LOLOTNTA TWV XA CUCTNUATWY TIOU CUVOEEL TO GACLA TOU ONUATOC 10060V e To GAca Tou
onpatoc £€060v Kal TN cuvaptnon petadopdc Tou didtpou: Y(f) =H (f]X(f)
Apa

x(£) =m (1) 1+cos(27-3:10°) |[= X (f) = F {m(1)[ 1+ cos (27 -3-10%) |

= X(f)=F{m(t)+m(t)cos(27-310)|

= X(f)=F{m(t)}+F{m(r)cos(27-3-10)|

= X(f)=M(f)+M(f)*F{cos(27-3-10°)}

= X(f)=M(F)+M(f)25]0(f ~310°) (7 +3:10°)]

1 . s
:>X(f):M(f)+5M(f—3-10 )+5M(f+3-10 )

omou pe * cupPoAiletal n mpagn g cuveALENG.

Enedn
6. 6 6 . . f
m(r)=10 SI}F‘IC(IO t)jiM(f):F{IO smc(lO I)}jiw(f):ﬂ(ﬁ]
Apa
)= L jo b L | L2
10°) 2 \ 100 ) 2 { 100
Apa

Y(f):HBPF(f)X(f)
{H[f3;106J+H(f+3-6106H[H(iﬁ}ln(ﬂ}ln{wﬂ
10 10 10°)72 | 10 2 | 10°
_ln(f;‘ﬁwé}ln{&;mé]
m EAAHNIK 2 10" ) 2 { 10 EAM/MAH22/AGH.1/3n

ANOIKTC
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To ywopevo pmnopel va urtoAoyloBel eUKoAa Kot ypadka
A

X(f)
r-- i A ==l (f)
[ [ ’
L L
I S
S D 7 B —
! — — >
-3*10° P 3*10° f
Y(f) A
.............. I:l
— —
_3%10° 0 10 3*10° f

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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Epwtnon 2": To daoua Tou CrUaToC z(r) otnv £€060 Tou MoAAamMAaCLaoTH £ival

4 1 6 G 1 6 1 6
Z(f)=Y(f)* 2[5(f 3:10°)+0(f +3-10°) | = 2Y(f 3-10°)+ 2Y(f+3-10 )
To onua otnv £€060 Tou Babumepatol diAtpou umoAoyiletal eVKOAA YpAbIKA OV ATELKOVICOULE
TN ouvdptnon petadopdc touv didtpou oto (Blo oYM UE TO ACUA TOU CAUATOS 0ThY €060 Tou
ToAAATMAQLCLOOTH WE ENC:

z(f) 1
1/2
_________ I I
_6=:<I11 0° _3F (P 0 10 3*10° 6*10° S
F 3
) S
s |
" |
" |
I |
" 12 |
" |
I 14 |
..................... I S l ..
I |
1 L I I L I -
-6*10° -3%10° 0 15*10° 3%10° 6*10°  f

Apa otnv £€0do tou Babumepatol GIATpoOU £XOUUE TO AT
1 10°
S(f) = EH(%) Kol apa To onpa oto edlo Tou Xpovou elval S(I) :Tsinc(l()ﬁz‘).
EAM/MAH22/AGH.1/3n
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Epwtnon 3"
O puBuoc detypatoAnyioc katd Nyquist yla pev to x(r) elval 7 MHz, ywa 8¢ to .s-(f) glvat 1 MHz.

Epwtnon 4":
Av SelylLaTOANTTHOOULE TO Orjua Ue cuxvotnta Suthdota tou Nyquist, tote f =2 MHz . Eneldn
arauteital onpatoBopuBikég Adyos SNR > 40dB = 20log,, L 240 = L >210* =100. Opwg

otnv PCM éxoupe otabpec mou sivat Suvapelc tou 2, kat apa L =128 , dnhadry anattovvtal 7
bits/sample.

1 1
22 flog, L ==2:7=7 MHz

EAM/MNAH22/AGH.1/3n
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loxUc/Evepyela 2nuatwy (1)

24.1 Inymaiaioxig/evipyeia

OeEOUNE HOTOOYNY TO TUQARATH NAELTOLHO RURADUO CUVEYOUS DEVUATOC:

V
I

Ixfpa 2.27

HAexT 0120 ®UxAmUa GUVEYOUS PEVUATOS

mobEétovpe OTL 1 EQOENOCOPUEVT TdiC elvar otabem) ®aL aveEapt ano 1o
Ynob C V § E
woovo. H 1oyt mov mapdyetal 0to RURAMLE RO KOTOVOADVETUL OTNV CVTIOTAO)

LOOUTOLL LE:

7

P-V.i-iR="_
R

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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L

loxUc/Evepyela 2nuatwy (2)

Kou n avriotorym evépyera mov €yel mapaybel oto ®URAMUE How EYEL ROTAUVOAMW-
Del oy avtioTaon Ot ¥OOVO f LO0UTHL HE TO YIVOUEVO TNC LOYU0OC ETL TOV OVTi-
OTOLYO YOOVO, OnAad:

2

E(.i:)zP-.i::V-rj-r:f-R-rz%-f

Ov povades woyoog eivar ta Watt (1W = 1Joule/sec) nou evépyewag eivan ta Joule

Joul
1 ot Wh (1Wh = 1Watt x Thour = 1

x3.600sec =3.600Joule )
sec

Edv oto mapandvm oyuo vmob£covie o1l 1 Epapuolopevn taon dev eival ota-

Beon ahhd petafdAAeTon LE TO YOOVO, TOTE OL AVOTERM OYECELS OULHOOPUVOVTOL

wg €ENS:
i VE(t
P(t)=V(t)-i(t)=i"(t)-R= R( )
I I | { , { VE (I)
E(t)= [P(t)-dt= [V (¢)-i(t)-dt = [i*(t)-R-det = [—>-dt
0 0 0 0 R
EAAHNKO EAN/NAH22/AGH.1/3n
ANOKTO A o WY
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loxUc/Evepyela 2nuatwy (3)

INa miemxrowvoviaxrd cvotiuate Bempoipe otL R = 1Q, ondte 1o MAETIHOWVOD-
viaro ofua x(f) propetl va Bewenbel ot wwodvvapel eEloov ne ™V £QUOUOTOPEVT

TAO 1) TO PEVL OTLS AVOTEQW OYECELS, OL OTOIEC PETATYT HaTiCovTaL mg eENG:

Sty aio woyis mpayparwot ofuatog P () = x° (1)
Evépyewa mpaypatxot ojuatog E Ix

[Tpoxelpgvor oL avmTépm 0OLOUOL V. Wiovy ®at yia pryadud onquata x(f) (tov
ooV 1 WyUg £EaOTATUL HOVO OITO TO UETPO TOVEC), OL AVITEQW OYECELS YOAPO-

VTOL:

Srywaia wyis ojpatog P(r) = ‘x(r)‘
Evépyew ofjuatog E(t) = ﬂx [I)r -dt

Inueiwon: T moaypatxd ojpota x(1) wyiel 6t |x [I)r =x(1).

EAN/NAH22/AGH.1/3n
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loxUc/Evepyela 2nuatwy (4)

2.4.2 Mion ioxug

Fevind, yw éva péyebog m(t) mov petaParhetar pe to x6vo, 1 oovirt HEo T

TOU LETAED QU0 YOOVIRWV TTLYIWV By ®oL 1 (f; < 15) 0pILETOUL WG

X ONOLLOTOLMVTOS TOV OO UITAVE OOLONO WIOROUIE VO EXPOACOUVIE T1 LEOT) Loy

(M wodivapa amd — w €mg +0) we £ENS:

tj—==T
f-z—}T

evog ofpatog x(f) Aappavovrag voyn ™ pnetaforr) tov xad’ 6hn m duipxe ut Tov
1
= lim J\— _”x(r
T—sm ET T

2
)| -dt
AvTtioTouya, 11 EVEQYELA CUTOT TOV OTJULOTOS WITOQEL VO YOOQEL 11S:

- J (1)

— : 1 ° 2
( ) * (ts iﬁlﬁa. IE _I] ;ﬂx( )

E-d.t

E = lim {(t,~1,)-P}= lim _ﬂx

(tr=t )0 (1=t}

EAM/NAH22/A0H.1/3n
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loyUc/Evepyela Znuatwy (5)

2.4.3 Inpata evépy£iag — 10XUOG
Ta onuara mov €xovv TETEQQOUEVT] EVEQYELOL

O<E_ <+

ovoudCovron evepyeraxrd. TNopadeltynora onudrov evépyews eivarl ddgopol
ool (TETQayWVIKOS, TOLYmVIROS), ONAad onuate TEMEQUOUEVNS OLAQHELAS.

Ta ofpata autd £xouy UNOEVLAT Loy.
Ta onjuata mov £0VV TETEQUTUEVT] LEOT] LOYU

0<P <+4x

ovoudCovron ofuata wyvoc. [Mopadelypnato oqudtmy Loyiog eivol T TEQLOOIKA
HOL TCL OUOTC ATELONS dLdpreLas (Y. TO oMUt x(r) =c, 0 <r<+4o). Ta ofjuoata

QUTA EYOUV ATELOY EVEQYELX.

EAM/NAH22/AOH.1/3n
EAAHNIKO 055/25.01.2020/N.Anpuntpiou 123
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loxUc/Evepyela 2nuatwy (6)

244 Taurornta Parseval — Mion 1ox0g neprodikadv onpartwev

INata TepLodixnd ofuata 1 oxEoT WIOAOYLOLOU TS NEONS LOYVOS WTOPEL VoL Owa-
noppmbel wg eEng:

"Eotw onfua x(f) meprodind pe nepiodo T tétola kdote va woyvel Ve R :

x(t+nT))=x(t),Vn € Z

ZTOV VTOAOYLOUO TE HEONS LOYVOC WTOROUUE VO TEQLOPLOOVUE TO OLATTULC OAO-

HAMOWONE 0T OLADHREWL ILLOLS TEPLODOU:

b fp—dy 40T fy +nTy
g Pt B 2
P. = lim _ﬂx(r) dty = lim {— I ‘x(r) dt p =
(t2=ty } 5= IE —Il 5 nTy—m n'i'}'_-l h
+T; 4T 4T,
) 1 fy 1] 3 ) 1 1 a 5 1 1 1] 3
=lim{—1|n J.‘x(r)| .dt |} =lim< — Hx(r) dt p=— J.‘x(r) -dt
n—yax n’}:] ! n—ya0 ?—;] ! T:] ,
. ! ) 1 1
EAN/MAH22/AGH.1/3n
EAAHNIKO 033/25.01.2020/N.Anpntpiou
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loxUc/Evepyela 2nuatwy (7)

[No tor TEPLOOAA OUATCL TTOV YOAPOVTUL LE Tr) pop@t iryadixng oewpdg Fourier og

§a

»nou €yovv MX Fourier:

1 REOT LOY UG WIOPEL VO YOAPEL G:
4Ty ] +Tq
f (o) dr=o- f

- Z{VV}= A\

n Xl

Z Ve*™ Smov V, =— Ix )e midt =

h+Ty
I x(t)e ™ dr

by

S
1

[

EAM/NAH22/A0H.1/3n
033/25.01.2020/N.Anpuntpiou

H napamdvo oyxéon ovondleton tavtdomra Parseval yio meplodmd onuora.

Anhadn, Poloroviag Ty EXQEOOTN TOV TEQLOOLHOU ONUATOSC OTO TEDID TV CUYVO-

THTWV UWTOQOUUE VO TROCOLOPICOUNE T REOT Wyl Tov vmoloyiCovrag to dbpot-

OUC TOV TETOOYWOVOV TWV TAWTOV TV 0pmV OV TeQLAAUPAveL To ofiua oto medio

TV OUYVOTHTWV.
EAAHNII vom

NANENIETHMIO
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MAH22 : Baowka Zntpata Aiktowv H/Y

Mapadeyua (1)

Na vrohoyiotel n péom woyis Tov ovjuatog x(1) = A, cos(2xf,t).

A’ tpomoc: Yrohoylopol pe ohoxAjomon oto medio tov yoovou

To x(t) €xewLmepiodo T, _L . H péon woyic, otpgpmva pe v maamdvo evo-

0
T, Oo toottol pe:
1:,1?,}, . 1:,4?7;, . 1:,1?7;, s

P, =T J’ [x(1)| -drz?ﬂ J’ |4, cos (2,1 -a'z=?ﬂ J’ [ A, cos(2afy) | -di=
1Y N A ji’”'"”1+{:05 daft

:?ﬂ . A cos” (2f,t)-dt = T;: J cos’ (2xf,t)-dt = T t:[ 2( L }-dz=
AE [ ¢+ T, ;4T . AE i+, .

_4 -[ l‘leF I {:D.‘:(q'ﬂ_ﬁ]f}_d{lz_n|:l[zltﬂﬁ +l 1 -[ (am[ﬂf-"gﬁ]f}) dfil:
T:’.I f 2 & 2 T:’.I 2" 2 4@] &

- A'f _l[r +T, —t ]+l ! [sin(ﬂf:rgﬁjr)}!’”a =
T2 2 4af, {

AT 11 . .

T ?ﬂ+5475ﬁ] [5111(43;@ (t, +T,))—sin(4af, (1, })ﬂz
AT 11 1) . AT A

= Tf: {?ﬂ+54r¢jﬁ] {sm[%;ﬁ]r, +4af, ?ﬂ]—sm(ﬂfrgﬁ]r, }:H=?ﬂ[?” +U}= >
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[Tapadeypa (2)

B” tpomoc: Ymohoywopot ané ™ oewpd Fourier — pe mv tavtdomra Parseval

To x(t) wmwopel va yoagel oe popgr oewpdg Fourier pe m yorjon mg oyéong
Euler:

;2::}",:,! J2aft
e +e Aﬂefﬁw Aﬂ j2atr

2 2

x(1) = A, cos(2fyt) = 4,

Eniong, o MZ Fourier tov x(¢) toovtal pe: X(f)—% (f=F)+ ‘Zﬂﬁ(firﬁ])

OTGTE 1) PEOT LoYUS vohoyiCetan (pe xonon mc tavtomrag Parseval) wg eEnc:

2 2

2 2 AE A? A_
po(A) (4] -4 4L
2 2 4 4 2
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